1. K. Y]

f(x)=x2—-2x+3
A={-1,01,2}
olduguna gore, A nin f altindaki goriintiisii agagidakiler-
den hangisidir?

A) R* B){1, 2, 3} C){6, 3, 2}
D) {6, 3, 2, 1} E){2, 3, 4}
2. BEIY:!
(A)={5,17} ; f(x)=x2+1

olduguna gore, A kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) {2, 4} B) {-2, 2} C){4,-1,1,4}
D) {4, -2, 2, 4} E){-2, 2, 4}

2x + 1 : -
m f.AB, f(x)= 3 fonksiyonu veriliyor.

f(A)=B ={-1, 3, 5}

olduguna gore, A kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A){-2, 4,7} B) {2, 3, 5} C) {3, 5}
D){1, 3,5} E){2 4,7}

W f:A->B, f(x)= z _43)( fonksiyonu veriliyor.

A = (-1, 3] olduguna gére, f(A) asagidakilerden hangisidir?

7 5 7 5 .
A (-5 B[-1-5)  OF9
D) (-7, 5) E) (-7, 5]
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Cevaplar :

1)C, 2)D, 3)A, 4)B,



